

意大利:富人也“装富”

如果你很富有,却还没富到拥有一辆兰博基尼跑车的程度,那么当你需要出入某些高档场合时,你也许会希望成为一个名叫“圈子”的意大利俱乐部成员。

在“美型主义”盛行的意大利,这一提供奢侈品出租服务的“圈子”俱乐部正在受到许多“中等”富人欢迎。法拉利跑车、游艇、名家画作,这些以往只有巨富才能拥有的顶级奢侈品只需要会员支付一定会费即可租用,从而使这些“中等”富人在公共场合更加外表光鲜。

劳奇的选择

38岁的意大利人米歇尔·劳奇是一位事业有成的债券基金经理。不过,当他需要出席一场华丽宴会或品酒会,或是周末去郊外采松露时,他会为那辆相对这些场合略显寒酸的座驾——奔驰smart轿车而有点烦恼。

幸好他加入了“圈子俱乐部”。《洛杉矶时报》18日报道说,这家位于意大利米兰的

“圈子俱乐部”专门为会员提供奢侈品出租服务。最新款跑车、华丽游艇、豪华别墅、直升机以及名家画作都在出租物品名单之列。对于像劳奇这样的会员而言,他们只需付一定会费,就能在每次出席宴会时开着不同的豪华跑车,或是举办某次酒会时,在墙上展示自己丰富的名画“收藏”。据说,不久以后他们还能享受到订制珠宝和名表的服务。

劳奇也算是个富人,他在3座欧洲城市拥有房产,还有一座乡间别墅。平时上班时,他会开着那辆轻便省油的奔驰smart。不过他发现,在某些社交场合,相比于自己的装束,这辆车显得不太搭配。

“有时候你想赴一个高雅的宴会,但是不开着兰博基尼这样的车显得说不过去,”劳奇说,“也许我会开奔驰,或一辆阿斯顿·马丁,反正要配得上我的衣着。如果我穿着燕尾服,那么我可能会开一辆深色宾利。它们很相配!”

但是他也还没有足够实力拥有这些车。“我还没富到这种程度。”他说。这正是他加入“圈子俱乐部”的原因。

“圈子”俱乐部

“圈子”俱乐部并非独此一家。除意大利以外,欧洲其他国家和美国也存在这种出租奢侈品的俱乐部,并且数量正在不断增长。不过,它们可不是穷人装富的工具,而是让富人们看上去更富有。

49岁的圈子俱乐部创始人里卡尔多·施密德说,成为“圈子”会员需交纳2.6万美元会费。会员由此拥有一定积分,并能凭积分“租借”俱乐部的数十辆汽车、5架直升机、2架小型飞机及其他昂贵物品。积分用完后,会员需再次交费。

施密德说,对于并非巨富的人们而言,拥有每年只能使用几天的超炫跑车并不是那么必要。而租用这种车,不仅能省下购买、维修、停车的费用,更不必为这种奢侈品交纳高昂的税收和保险费。

“美型主义”

尽管欧洲其他国家及美国也存在像“圈子”这样的俱乐部,但是显然它们在意大利拥有最合适的土壤。

常常引领时尚风潮的意大利人一向以注重光鲜外形而闻名。意大利语中就有一个专门词汇叫做“美型主义”。“圈子俱乐部”可以说是迎合了意大利人这一根深蒂固的观念。

施密德说:“我们为那些没有(购买)能力的人们提供(使用)可能。”他举了一个会员的例子。有一位都灵的教授会定期坐火车来米兰,然后开着从“圈子”租来的红色法拉利到处跑,让很多人见识“自己”的座驾。

施密德说,这种奢侈品“让你有愉悦的感受”,“你可以和朋友讨论它,欣赏它”。施密德坚持认为,除了“美型主义”的炫耀心理,人们在使用这些奢侈品时还能享受到物品本身带来的快乐。

何柳(新华社供本报特稿)

与美艳星传绯闻 巴哈马部长辞职

在与美国去世艳星安娜·妮可·史密斯在床上拥抱的照片遭到曝光后,承受巨大压力的巴哈马移民部长沙恩·吉普森终于宣布辞职。

用辞职向人民道歉

据报道,吉普森于18日晚间对外宣布了这个决定,他同时为自己对这个国家带来的尴尬向巴哈马人民道歉。本月12日,巴哈马主流媒体《拿骚论坛报》在头版刊登了吉普森与已故美国艳星安娜在床上激情拥抱的照片。这些照片在巴哈马国内引起轰动,舆论也为之哗然。尽管两人当时都穿着衣服,但是情景仍然相当暧昧。在一张照片里,两人深情对视,脸几乎贴到了一起。一年前,正是在吉普森的照应下,安娜获得了巴哈马的永久居住权。吉普森在国家电视台向全国观众表示:“我想向因为我的言行而可能遭到冒犯的每个人道歉……在某种程度上我深爱的国家也因此受到伤害,我向全体巴哈马人民致歉。”

否认与艳星发生关系

不过,吉普森否认了自己受到的各种指控,他还说自己并未和安娜发生性关系。吉普森表示自己并未滥用权力,安娜·妮可·史密斯是在符合巴哈马法律要求的前提下获得永久居住权的。

巴哈马总理佩里·克里斯蒂表示他已经接受吉普森的请辞。“不管沙恩辞职的决定有多么令人遗憾,我和沙恩都相信,考虑到现在的情况,辞职对他来说是一个正确的举动。”

39岁的安娜于本月8日在一家酒店猝死。生前,她曾是《花花公子》杂志的封面女郎,在26岁的时候嫁给九旬石油大亨。无论是生前还是身后,这位性感女郎都是绯闻不断。在她死后,已经有3个男人站出来争夺她女儿的抚养权,而获得抚养权意味着可能得到16亿美元的巨额遗产。

江玮



舞动的桑巴

2月18日晚,在巴西里约热内卢的狂欢节上,桑巴舞学校的演员在表演桑巴舞。规模盛大的巴西狂欢节将持续到2月20日。

法新

印度医院惊现新生儿残骸

数量众多,怀疑是非法堕胎或杀害女婴

当地时间2月18日,印度警方在一所教会医院搜出了一个塑料袋,里面装了至少6个新生儿或者流产胎儿的残骸。据报道,这些残骸是在印度邦拉特兰镇一所教会医院的后院发现的。警方在得到当地一个居民的线报后对这家医院展开了搜查,最后他们在一个排水沟里发现了一个塑料袋。当他们打开这个塑料袋时,眼前的景象让他们感到震惊:里面装了大量婴儿和胎儿的残骸碎片。后来统计发现,这些碎片的数量多达390块。

目前还不清楚这些死婴或者胎儿的性别,也不知道它们在排水沟里放了多长时

间。但是警方表示,这所医院很有可能卷入非法堕胎或者杀害女婴的犯罪行为,并试图销毁证据。目前已经有一名清洁工人和两名医生被警方逮捕。

这所教会医院的一名官员对美国有线新闻网表示,在医院长达100多年的历史从未发生过这样的事情,他认为,有可能是医院还没来得及处理死婴或者流产婴儿的遗体。

这起事故再次对印度社会的重男轻女问题敲响了警钟。据英国《泰晤士报》报道,印度女孩和男孩的数量比例在一些地方已经降至8比10。印度政府去年公布的统

相关新闻

女歌手 狂欢节中坠台身亡

在巴西北部城市贝伦举行的狂欢节庆祝活动中,“十二个愿望”乐队28岁的女主唱辛西亚在演出时不慎从移动舞台上坠落,因伤势过重不治身亡。

“十二个愿望”乐队在巴西东北部地区小有名气。17日23时左右,辛西亚在一辆设有演出舞台的大卡车上演唱,台下聚集了上千名观众。现场气氛热烈,观众不停敲打卡车上的护栏,以至于护栏断裂,辛西亚跌落舞台。

事故发生后,辛西亚立即被送往当地医院,被诊断为严重脑震荡,18日凌晨因抢救无效身亡。辛西亚的丈夫同为乐队成员,当时也从舞台上摔落,但只受了轻伤。

贝伦狂欢节历史悠久,每年都有乐队在卡车舞台上表演。悲剧发生后,类似活动仍在继续,但为避免再次发生事故,演员们不再在行进的卡车上演出。

大千世界

以色列:情侣车内偷欢阻交通被罚

新华社专电 以色列警方18日说,一对情侣把车停在高速公路中间,在车内偷欢,结果造成交通拥堵。他们被警方课以罚款并遭起诉。

以色列警方发言人米基·罗森费尔德说,警方当日发现一辆汽车停在赖阿南北部高速公路的快车道中间,造成交通拥堵,于是赶往现场察看。“这辆车停在那里,对后面的车辆造成了

明显威胁。”

罗森费尔德描述当时情景时说:“警官不知道为什么它会停在高速路中间,小心翼翼地接近这辆车。然后他们惊讶地发现有两个人在车内偷欢,于是要求他们出示证明文件。”

警方说,这对情侣分别被处以1000谢克尔(约合240美元)的罚款,并且以“威胁自己和其他人生命”的罪名遭到起诉。

马来西亚:遏制抢劫找来飞车党

新华社专电 在马来西亚,非法赛车和街头抢包都是让执法部门头痛的犯罪问题。马来西亚执政党最近想出一条两全其美的妙计,鼓励非法赛车集团帮忙抓捕街头抢匪,奖品就是摩托车。

据路透社报道,马来民族统一机构下属的青少年组织领导人阿卜杜勒·拉希姆说,只要非法赛车手抓住30个以

上街头抢匪,就能获得一辆摩托车作为奖励。

拉希姆说,此举一则是为了遏制街头抢劫现象,二则是为了转移非法赛车集团的注意力,鼓励他们将时间花在帮助警察打击犯罪方面。

此前,马来民族统一机构尝试与非法赛车手沟通。这些人通常是失业者或低收入年轻人。

美国:醉汉进厕所 除臭剂说话

新华社专电 醉汉走进厕所,突然听到一个女声在说话:“打辆出租车或找个朋友送你回家。”他随即清醒,定睛一看,声音来自一个除臭剂。

据报道,大约500个这种会说话的除臭剂已经进入新墨西哥州的酒吧和餐馆男厕所。那里被视为醉汉走上街道、遭遇交通事故前最后会去的地方。这种除臭剂感应到一个人醉醺醺地走进厕所,就会启动“说话”。“嗨,

是不是喝酒了?是时候叫辆出租车或找个清醒的朋友送你回家了。”记住,你的未来在你手中。”

“我一开始被吓了一跳,这肯定吸引了我的注意力,”曾被除臭剂提醒的本·米勒说,“这真是个绝妙的主意。”

新墨西哥州交通部门发言人S·U·马赫什说,厕所是传达这种信息的最佳场所,因为在这里,“男人不会与其他男人聊天”,他们的注意力可以集中10或15秒。

美国:死亡一年 面前电视仍开着

近日,纽约市警方在接到水管破裂报警电话后赶到现场,发现一具已经风干的尸体。经检验,死者,即房子的主人,已经死亡一年多了。令人称奇的是,他的尸体一直保持坐姿,而且面前的电视还打着。

据调查,此人是萨福克郡一位名为维琴佐·里卡尔迪的七旬老人,系正常死亡。法医办公室人员判断,由于老人的房间较为干燥,尸体才被逐渐风干的。

城镇上的居民表示,自从2005年12月起,就没有关于里卡尔迪的任何消息了。令法

医道森感到困惑的是,为什么房子里一直都有电从而使电视一直打开着。道森称,“他就在自己的房间,身体坐进椅子上,好像在看电视一样。事实上,电视也确实一直都开着,而且,他消失一年之久,一直没有人报警。”

里卡尔迪老人在几年前妻子死后一直独居,他患有糖尿病,五十多岁的时候失明了。邻居们表示确实有一段长时间没有看到里卡尔迪了。住得较近的邻居是一对夫妇,因为破裂水管泄漏的水结成冰堵住了他们的车库门,这才报警叫来了警察。

古力

英国:养鸭场孵出四条腿鸭子

英国首都伦敦北部有家养鸭场近日孵化出来一只“长着四条腿”的雄性小鸭子。据悉,这只八天前刚刚降生的奇特鸭宝宝很可能是罕见基因突变的“杰作”;在两条正常的鸭腿后还长有另外两条几乎一模一样的小腿!2002年,澳大利亚也曾出现过四腿小鸭,但是在孵化出来不久即宣告夭折。

17日,“四腿鸭”的主人向媒体展示了这只身材奇怪的小家伙。他表示,当自己第一次见到这只鸭子的时候,也感到特别震惊。

“你们看,一二三四,我的天,这个小东西怎么长着四条腿!”鸭场主一边笑,一边向身边的记者们展示这个可爱的小家伙。

一般来说,所谓的“四腿鸭”很难在自然界中存活。不过,鸭子主人表示,在精心饲养下,至少目前它还在继续“茁壮成长”。据悉,这

只鸭子能四处奔跑活动,并擅长用那两条“额外”的后腿充当稳定装置。外界希望,这只小鸭能健康成长,甚至永远摆脱成为大家“盘中餐”的命运。

高铁军



四腿小鸭子